
Bezpečnostné pokyny pre záhradnú stoličku
1. Účel použitia produktu

Záhradné kreslo určené na vnútorné aj vonkajšie použitie.

Upozornenie: Výrobok je určený len na relaxáciu v sede. Nepoužívajte stoličku spôsobom, ktorý nie je v súlade 
s jej účelom, napr. ako hojdačka alebo na intenzívne hojdanie, čo môže viesť k poškodeniu konštrukcie alebo 
nehodám.

2. Bezpečnostné opatrenia

 Inštalácia:
 Pred začatím montáže sa uistite, že závesný bod sedadla je dostatočne odolný a stabilný. 

Odporúča sa namontovať na pevný hák, ktorý bezpečne unesie záťaž do 150 kg .
 Uistite sa, že všetok montážny materiál, ako je montážne očko a drevený nosník, sú správne 

pripevnené. Skontrolujte, či sú pletené laná stabilne pripevnené ku konštrukcii.
 Pred každým použitím skontrolujte stav odpruženia a uistite sa, že je stolička správne 

vyvážená.
 Použitie:

 Vždy dbajte na to, aby zaťaženie sedadla neprekročilo maximálne zaťaženie 150 kg .
 Neskáčte, prudko sa hojdajte ani sa nenakláňajte cez okraj sedadla, čo môže viesť k strate 

rovnováhy alebo poškodeniu konštrukcie.
 Preventívne opatrenia pre deti:

 Nedovoľte deťom používať sedačku bez dozoru dospelej osoby.
 Stolička nie je určená ako hračka. Nedovoľte deťom liezť na pletené laná alebo sa hrať s 

montážnymi prvkami.
 Uistite sa, že deti používajú stoličku iba pod dohľadom dospelých, aby ste predišli riziku pádu 

alebo inej nehody.
 Dbajte na to, aby malé časti (najmä počas montáže) boli mimo dosahu malých detí, aby sa 

predišlo riziku udusenia, udusenia alebo poranenia.

3. Údržba

Pravidelne kontrolujte stav materiálu stoličky, pletených lán a dreveného trámu. Ak spozorujete akékoľvek 
poškodenie, ako sú odreniny, praskliny alebo uvoľnené montážne komponenty, okamžite prestaňte používať a 
poškodené diely opravte alebo vymeňte.

Ak sa kreslo používa vonku, chráňte ho pred dlhodobým dažďom alebo intenzívnym slnkom, ktoré môže 
ovplyvniť životnosť materiálu.

4. Likvidácia

odpadu z viacerých materiálov .

Drevené, kovové a textilné predmety pred vyhodením oddeľte a odneste na príslušné recyklačné miesta.


